Zakladni skola Zachar omerlz prlspevkova organizace

Pracovni list
Predmét: Matematika
Ro¢nik: 8.
Opakovani vzdélavaciho celku: vyrazy
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Upravte:
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4) Zjednoduste:

a) (—6x)+ 2xr+ ( r)+ (+10x) =

b (4a)+(=Ta) +(—4a)+ (+5a) + (+3a) =

d)  (+axy) + (=bxy) + (—3xy) + (+9%ry) + (—2zy) =

5) Zjednoduste:

a) Eff—(ff—b+f}=

b) 5z — (32 —4)—

c) (a—3)— [3”—2}—

d (br—y+1)—(2r—3y—-1)=

e) (oy—3)—-(3y—-2) =

f) (e —2y+1) - (-2y— 32 -5) =

6) Zjednoduste:
a) (5b+4)—(26+3) =
) (Bz—T7)—(9z+1) =



c) (26y—9)—(-Ty—2) =

d) (—8y+3)—(loy—4) =

e) (—3”2 - h:] — (Erﬁ - h) =

fl —(b—2a+4)—(2b—a+2)=

g) —(Br—y—e)— (20 +y+2)=
hY —(—a—2b+3)—(3a+2b+4) =

Dalsi informace najdes$ v uebnici nebo sesité.
Vypracoval: Mgr. Jaroslav Franek



